

राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा को लेकर हुई बैठक

परीक्षा केन्द्र से 100 मीटर क्षेत्र में ई-मित्र एवं साइबर कैफे बन्द करवाने के निर्देश दिए

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा आगामी दो फरवरी को दोपहर 12 बजे से दोपहर तीन बजे तक एक पारी में 127 परीक्षा केन्द्रों पर आयोजित होने वाली राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा-2024 के संबंध में परीक्षा कार्य से जुड़े अधिकारियों एवं केन्द्राधीक्षक, पर्यवेक्षक एवं उपसमन्वयक दलों को प्रशिक्षण देने के लिए जिला कलेक्टर लोक बन्धु की अध्यक्षता में बुधवार को माध्यमिक शिक्षा बोर्ड के सभागार में बैठक का आयोजन किया गया। इसमें परीक्षा केन्द्र से 100 मीटर क्षेत्र में ई-मित्र एवं साइबर कैफे बन्द करवाने के निर्देश दिए गए।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर एवं

नोडल अधिकारी परीक्षा बन्दना खेरवाल ने बताया कि राजस्थान राज्य लोक सेवा आयोग द्वारा 2 फरवरी को एक पारी में राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा आयोजित होगी। इसके सफल, निष्पक्ष एवं सुविधापूर्ण आयोजन के लिए जिला कलेक्टर लोक बन्धु की अध्यक्षता में प्रशिक्षण बैठक आयोजित की गई। प्रशिक्षण नन्दकिशोर प्रजापति द्वारा दिया गया। जिला कलेक्टर लोक बन्धु ने कहा कि राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा-2024 के संबंध में परीक्षा कार्य से जुड़े अधिकारियों एवं केन्द्राधीक्षक, पर्यवेक्षक एवं उपसमन्वयक दलों के प्रशिक्षण सत्र में राजस्थान लोक सेवा आयोग की सम्पूर्ण

आगामी दो फरवरी को एक पारी में आयोजित होगी प्रतियोगी परीक्षा

गाईड लाईन के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। राज्य सरकार परीक्षा को सुविधा के साथ आयोजित करवाने के लिए गम्भीर है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने बीसी के माध्यम से राज्य के समस्त जिला कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षकों के साथ विस्तृत चर्चा की है। परीक्षा के दौरान लापरवाही एवं असंवैधानिक कृत्य करने वालों पर तत्काल कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि परीक्षा आयोजन में सहभागिता प्रदान कर रहे समस्त

विभागों द्वारा भी नियन्त्रण कक्ष स्थापित किए गए हैं। परीक्षा आयोजन के संबंध में किसी प्रकार की शंका एवं बाधा होने पर स्वयं के स्तर पर निर्णय लेने के स्थान पर आयोग, परीक्षा शाखा अथवा नियंत्रण कक्ष से सम्पर्क किया जा सकता है। नोडल अधिकारी परीक्षा भी हमेशा उपलब्ध है। प्रत्येक परीक्षा को एक नई चुनौति मानते हुए निर्धारित प्रोटोकॉल, प्रक्रिया एवं निर्देशिका का पालन सुनिश्चित किया जाए।

उन्होंने बताया कि राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा में जिले में 127 परीक्षा केन्द्रों पर 43 हजार 99 परीक्षार्थी परीक्षा देंगे। अजमेर जिला मुख्यालय पर 102 परीक्षा केन्द्र है। उन्होंने बताया कि परीक्षार्थियों को

राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा में साधारण गर्म कपड़े एवं शूज पहनकर बैठने की अनुमति प्रदान की गई है।

अतः परीक्षा केन्द्र पर प्रवेश दिये जाने से पूर्व परीक्षार्थियों को गहन सुरक्षा जाँच किये जाने के निर्देश प्रदान किए गए। अभ्यर्थी को उत्तर पत्राक की कार्बन प्रति चयन प्रक्रिया पूर्ण होने तक सुरक्षित रखनी होगी एवं आयोग द्वारा मांगे जाने पर प्रस्तुत करनी होगी। अभ्यर्थियों द्वारा परीक्षा केन्द्र पर सफेद, ब्लाइटनर एवं कैंब्रिज पेन लाना पूर्णतः निषिद्ध है। परीक्षा से दो दिवस पूर्व सभी परीक्षा केन्द्रों को खुला रखने के लिए केन्द्राधीक्षकों एवं संस्था प्रधानों को पाबन्द किया गया।

श्वान के इलाज में लापरवाही बरतने का आरोप, पशु चिकित्सा को पीटा

नाराज लोगों ने पशु चिकित्सक के साथ मारपीट कर क्लिनिक में तोड़फोड़ की

अजमेर, (कासं)। अलवर गेट थाना क्षेत्र के नसीराबाद रोड बिहारी गंज क्षेत्र के मुख्य मार्ग पर स्थित निजी पशु चिकित्सक के क्लिनिक में उस समय हंगामा हो गया, जब पालतु श्वान की इलाज के दौरान लापरवाही से मौत हो गई। नाराज लोगों ने चिकित्सक को दौड़ा-दौड़ा कर पीटा। दोनों पक्षों ने परस्पर एक-दूसरे के खिलाफ थाने में मुकदमा दर्ज करवाया है। पुलिस मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

अलवर गेट थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार गौरव पथ स्थित आनंद नगर निवासी डॉ. देवेन्द्र सिंह ने शिकायत देते हुए बताया कि उनका पशु क्लीनिक नसीराबाद मुख्य मार्ग बिहारी गंज के पास स्थित है। 28 जनवरी को वह अपने क्लीनिक में बैठा था, तभी लाखन महावरी, गौरी सहित 7-8 लोग आए और क्लीनिक तोड़-फोड़ शुरू कर

दोनों पक्षों ने परस्पर एक-दूसरे के खिलाफ मुकदमा दर्ज करवाया

आरोपी है कि श्वान के इलाज पर करीब 15 हजार रुपए खर्च हो गए

दी। आरोपियों ने सर्जरी टेबल, फ्रीज सहित कई कीमती उपकरण तोड़ दिए। डॉ. सिंह ने आरोप लगाया कि हमलावरों ने उनके साथ भी मारपीट की, जिससे उनके सिर में गंभीर चोट आई। जब वह अपनी जान बचाकर भागे तो एक महिला ने उनके गले से सोने की चेन तोड़ ली और क्लीनिक में रखे 45 हजार रुपए भी चुरा लिए। वहीं दूसरी ओर

कल्याणीपुरा निवासी गौरी ने थाने में चिकित्सक के खिलाफ शिकायत देते हुए रिपोर्ट दर्ज कराई है, जिसमें बताया कि उनके बीमार पशु का इलाज डॉ. देवेन्द्र के यहां पर चल रहा था। इलाज पर करीब 15 हजार रुपए खर्च हो गए। इलाज में लापरवाही के चलते पशु की मौत हो गई। महिला ने बताया कि डॉ. सिंह ने आश्वासन दिया था कि उनके क्लीनिक से श्वान खरीदने पर स्वस्थ मिलेगा। झांसे में आकर उन्होंने पशु खरीद लिया, लेकिन दो दिन बाद ही वह बीमार हो गया। डॉ. सिंह के पास जब वह इलाज के लिए गए तो उन्होंने दवा देकर भेज दिया, लेकिन स्वास्थ्य में सुधार नहीं होने पर उन्होंने सरकारी अस्पताल में दिखाया तो पता चला कि पशु का वैक्सीनेशन ही नहीं हुआ है। पुलिस ने दोनों पक्षों की ओर से मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

राज्यपाल हरिभाऊ बागडे आज शाहपुरा दौरे पर रहेंगे



जिला कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक ने कार्यक्रम स्थल व हेलीपैड निर्माण की तैयारियों का जायजा लिया।

धीलवाड़ा/शाहपुरा, (निर्सं)। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे गुरुवार को धौलवाड़ा जिले के शाहपुरा क्षेत्र के एक दिवसीय दौरे पर रहेंगे। राज्यपाल बागडे गुरुवार को प्रातः 11 बजे जयपुर से हेलीकॉप्टर द्वारा प्रस्थान कर 11.45 बजे शाहपुरा हेलीपैड पर पहुंचेंगे। राज्यपाल बागडे दोपहर 12 बजे मणिहार कंटेज पहुंचेंगे जहां वे "वैश्विक संदर्भ में भारतीय ज्ञान प्रणाली, अंतर्दृष्टि और नवाचार" विषय पर आयोजित राष्ट्रीय सेमिनार में शिरकत

करेंगे। इसके पश्चात राज्यपाल दोपहर 1:50 बजे कार्यक्रम स्थल से हेलीपैड के लिए रवाना होकर वापस जयपुर हेतु प्रस्थान करेंगे। जिला कलेक्टर नमित मेहता व पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह ने बुधवार को शाहपुरा पहुंचकर कार्यक्रम स्थल मणिहार कंटेज एवं हेलीपैड स्थल का जायजा लिया। जिला कलेक्टर ने राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पहुंचकर अस्थाई हेलीपैड निर्माण की तैयारियां देखा। उन्होंने कार्यक्रम स्थल

की साफ-सफाई, मंच, आगंतुकों के रजिस्ट्रेशन व बैठक व्यवस्था, पार्किंग स्थल, मार्केट सिस्टम इत्यादि तैयारियों की जांचकारी ली। कलेक्टर ने प्रशासन व पुलिस के अधिकारियों को आवश्यक तैयारियां पूरी करने के निर्देश दिए। इस दौरान कार्यक्रम सहित अतिरिक्त कलेक्टर राजकेश मीणा, उपखंड अधिकारी भरत मीणा, प्रताप सिंह बारहट महाविद्यालय प्राचार्य पुष्करराज मीणा सहित प्रशासन और पुलिस के अन्य वरिष्ठ अधिकारी व आयोजक मौजूद रहे।

दो हिस्ट्रीशीटर समेत तीन जने गिरफ्तार

अजमेर (कासं)। गत दिनों राह चलते युवक पर जानलेवा हमला करने वाले दो हिस्ट्रीशीटर समेत 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। दो आरोपियों पर 5-5 हजार का इनाम घोषित किया हुआ था। पुलिस ने पूर्व में आठ आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया था। बुधवार को इस मामले का खुलासा अजमेर एसपी वंदिता राणा ने किया।

एसपी वंदिता राणा ने बताया कि मामले में मुख्य आरोपी हिस्ट्रीशीटर सुनील हाकला व मोनू गुर्जर सहित एक अन्य आरोपी धौला फार चल रहा था। इसके बाद हिस्ट्रीशीटर सुनील और मोनू गुर्जर पर 5-5 हजार का इनाम घोषित किया गया।

एसपी वंदिता राणा ने बताया कि लाडपुरा निवासी सुमेर सिंह ने गंगल थाने में मुकदमा 29 दिसंबर को दर्ज करवाया था। पीड़ित ने शिकायत देकर बताया कि उसका भाई सूरज अपनी मोटरसाइकिल से लाडपुरा जा रहा था। तभी उस पर जानलेवा हमला किया गया। मामले में मुकदमा दर्ज कर टीम का गठन कर कार्रवाई के निर्देश दिए थे। टीम ने पूर्व में कार्रवाई करते हुए आठ आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया था।

पुलिस ने पूर्व में आठ आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था

दो आरोपियों पर 5-5 हजार का इनाम घोषित था

गत दिनों राह चलते युवक पर हमला किया था

सम्मिलित होकर अपराध के षड्यंत्र में शामिल होकर लोगों के साथ मारपीट करते थे। तीनों आरोपियों के खिलाफ पूर्व में भी विभिन्न मुकदमे दर्ज हैं।

एसपी वंदिता राणा ने बताया कि लाडपुरा निवासी सुमेर सिंह ने गंगल थाने में मुकदमा 29 दिसंबर को दर्ज करवाया था। पीड़ित ने शिकायत देकर बताया कि उसका भाई सूरज अपनी मोटरसाइकिल से लाडपुरा जा रहा था। तभी उस पर जानलेवा हमला किया गया। मामले में मुकदमा दर्ज कर टीम का गठन कर कार्रवाई के निर्देश दिए थे। टीम ने पूर्व में कार्रवाई करते हुए आठ आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया था।

चाकूबाजी मामले में एक आरोपी गिरफ्तार

धीलवाड़ा, (निर्सं)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र स्थित पीपलडी चौराहे पर गत दिनों हुई चाकूबाजी के मामले में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस का कहना है कि शेष तीन आरोपियों की तलाश जारी है। थाना प्रभारी सुरजीतसिंह के अनुसार, लोकेश बलाई, विश्वजीत उर्फ मलिंगा व इनके साथी 24 जनवरी की रात मानसरोवर झील क्षेत्र में थे, जहां इनकी किसी बात को लेकर इरशाद नामक युवक से कहासुनी हो गई। इसके बाद ये युवक वहां से चले गये। बाद में इरशाद पान खाने के लिए पीपलडी चौराहा गया, जहां लोकेश, मलिंगा व इनके साथियों का इरशाद से फिर सामना हो गया।

इसे लेकर इन युवकों में से किसी ने इरशाद पर चाकू से ताबड़तोड़ वार किये, जिससे उसके शरीर पर 13 घाव लगे। गंभीर रूप से घायल इरशाद को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया था। इस घटना को लेकर बाद में पीड़ित के पिता चांद खां कायमखाना ने थाने में रिपोर्ट दी। पुलिस ने इस मामले में सूरज (27) पुत्र रमेश नायक निवासी जवाहर नगर को गिरफ्तार कर लिया। वहीं लोकेश व मलिंगा सहित तीन आरोपी अभी फरार हैं, जिनकी पुलिस तलाश कर रही है।

मनोहरपुर की माधोवैणी नदी में चारे में आग लगी

मनोहरपुर, (निर्सं)। कस्बे के शिवपुरी मलियों की ढाणी के पास बुधवार को माधोवैणी नदी में पानी के पुलों में अचानक आग लग गई। नदी में दो घंटे तक आग में पानी के पूले जलते रहे। आग में लाखों रुपये के पूले जल कर राख हो गए। मौके पर कोई भी अधिकारी नहीं पहुंचे। ग्रामीणों ने आग की सूचना विधायक मनीष यादव को दी। विधायक यादव ने घटनास्थल पर तुरंत अग्निशमन गाड़ी भेजी। सूचना पर पहुंचे अग्निशमन अधिकारियों ने आग पर काबू पाया।

लोगों ने बताया कि नदी के अंदर खड़े पानी के पुलों में अचानक आग लग गई। देखते ही देखते आग में विकराल रूप धारण कर लिया। आग में लग भाग पाँच सौ मीटर में खड़े लाखों रुपये के पानी के पूले जल कर राख हो गए। उन्होंने आग की सूचना विधायक मनीष यादव को दी। विधायक यादव ने आगे की सूचना फायर ब्रिगेड अधिकारियों को दी। सूचना पर पहुंचे फायर ब्रिगेड अधिकारियों ने ग्रामीणों के साथ मिलकर आग पर करीब दो घंटे के बाद कड़ी मशक्कत के बाद काबू पाया गया। इससे पूर्वी ग्रामीणों ने आग पर काबू पानी का प्रयास किया लेकिन सफल रहे। वहीं थाना पुलिस के जवान मौके पर पहुंचे और घटना की जानकारी

आग से लाखों रुपये के पानी के पूले जलकर राख

फायर ब्रिगेड अधिकारियों ने ग्रामीणों के साथ मिलकर आग पर काबू पाया

ली। ग्रामीणों में भय का माहौल बन गया। इस दौरान मौके पर पहुंचकर राजेश खट्टमरिया, मुकेश गढ़वाल, धूमिलाल प्रजापत, कृष्ण यादव, निर्मल शर्मा, रोहितेश गढ़वाल, मोहित प्रजापत आदि ने आग पर काबू पाने का प्रयास किया। नायब तहसीलदार दलीप चौधरी का कहना है कि आग लगने की सूचना मिली है लेकिन मौके पर दमकल गाड़ी पहुंचकर आग पर काबू पर लिया गया है।

वहीं पटवारी राजेंद्र गुर्जर और प्रियंका ने एक दूसरे पर पल्ला झाड़ने हुए नजर आए। उन्होंने जानकारी प्राप्त करने पर बताया कि मुझे अभी तक चार्ज नहीं दिया गया है, जबकि राजेंद्र गुर्जर का कहना है कि मैं प्रियंका जॉर्जिड को चार्ज दे चुका हूँ। वहीं हड़ताल होने के कारण पटवारी मौके पर नहीं पहुंच सके।

नकली घी बेचने का आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। शहर के महामंदिर पुलिस ने नामी कंपनियों के नाम से नकली घी का कारोबार करने वाले व्यापारी के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर उसे गिरफ्तार किया है। आरोपी की मंडोर कृषि मंडी में दुकान पर रेड देकर भारी मात्रा में माल जब्त किया है। पुलिस ने जब्त घी तेल के सैंपल भी भर्वाए। जिसमें अब अग्रिम जांच जारी है। महामंदिर पुलिस ने सोमवार को कृषि मंडी में एस ब्लाक में आई एक ट्रेडिंग दुकान पर छापा मारकर वहां से नकली घी तेल होने के संदेह में माल को जब्त कर सीलबंद किया था। दुकानदार दिलीप नगर, लालसागर निवासी सुनील राठी के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया और उसे बाद में गिरफ्तार किया गया।

झगड़े में घायल बच्चे की मौत, दो पुलिस सरंक्षण में

जोधपुर, (कासं)। झगड़े में घायल हुए बच्चों की मंगलवार की शाम को मथुरादास माथुर अस्पताल में उपचार के बीच मौत हो गई।

जोधपुर शहर के महामंदिर थाना क्षेत्र मानसागर पार्क के बाहर पार्किंग के फुटपाथ पर 24 जनवरी को क्रिकेट खेलने की बात पर बच्चों में विवाद हो गया था। कुछ बच्चों ने एक बच्चों पर प्लास्टिक बल्लों और स्टॉप से हमला कर दिया। विवाद और झगड़ा करने वाले बच्चों के खिलाफ परिजन ने महामंदिर थाने में रिपोर्ट दी थी। घटना का वीडियो भी आज वायरल हो गया और सीसीटीवी फुटेज सामने आए हैं।

पुलिस तक मामला पहुंचने के बाद दो बालकों को सरंक्षण में लिया गया है। मृतक बच्चा सरदारदून विद्यालय में आठवीं कक्षा में अध्ययनरत था।

दरअसल महामंदिर के ब्रह्मपुरी इलाके में रहने वाला 13 साल का मौलिक दवे पुत्र अमित दवे सरदारदून विद्यालय में आठवीं कक्षा में अध्ययनरत था। 24 जनवरी को वह अपने घर के पीछे मानसागर पार्क के बाहर पार्किंग के फुटपाथ स्थल पर अपने दोस्तों के साथ क्रिकेट खेलने के लिए पहुंचा था। तब वहां पर नजदीक के मसानिया गेट के कुछ और बच्चों भी क्रिकेट खेलने पहुंच गए। तब उनके और

मौलिक दवे के बीच में वहां पर क्रिकेट खेलने की बात को लेकर विवाद हो गया। तब कुछ बच्चों ने प्लास्टिक बल्लें से स्टॉप से मौलिक दवे से गुल्फमयुधा होते हुए हमला कर दिया।

बच्चों के बीच हो रहे झगड़े की बात मौलिक दवे के घर तक पहुंचने पर उसकी मां उसे छुड़ाकर घर ले गईं। फिर वह कमरों में सोने चला गया। कुछ देर बाद ही मौलिक की सांसे फूलने लगीं और मुँह से भी झाग निकलने लगीं। तब उसे तत्काल एमजीएच लाया गया। यहां पर डॉक्टर ने ब्रेन हेमरेज बताया है। इमरजेंसी पर ले लिया। उसकी पल्स भी गिर कर जीरो पर आ गई।

पाली में महिला से रेप का आरोपी हलवाई गिरफ्तार

पाली, (नि.सं.)। पाली में एक महिला से रेप करने के आरोपी हलवाई को पुलिस ने गिरफ्तार किया। पुलिस के अनुसार पाली शहर के सदर थाने में दिसम्बर 2024 में रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। जिसमें 35 साल की महिला ने बताया कि वह सदर थाना क्षेत्र के एक गांव में मिठाई की शां चलाने वाले जोधपुर जिला निवासी 31 साल के मांगुसिंह पुत्र भंवरसिंह की दुकान पर लड्डू बनाने के काम पर जाती थी। कुछ दिन पहले आरोपी हलवाई मांगू सिंह उसे घर छोड़ने के बहाने बाइक पर बिठाकर ले गया और बीच रास्ते सुनसान जगह पर उससे डरा धमकाकर रेप किया। आरोप है कि आरोपी ने मोबाइल में उसका अश्लील वीडियो भी बनाया। वीडियो व फोटो वायरल करने की धमकी देकर आरोपी ब्लैकमेल कर कई बार रेप किया। 21 दिसंबर 2024 को आरोपी ने डरा धमकाकर उससे फिर से रेप किया। आखिर परेशान होकर उसने सदर थाने में आरोप के खिलाफ मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज होने पर आरोपी की तलाश शुरू की और जोधपुर जिले के से उषे पकड़कर लाई। जिसे मंगलवार को मेडिकल के लिए पाली के बांगडू हॉस्पिटल लाया गया। जहां उसका मेडिकल करवाया गया।

फॉर्च्यूनर कार ने बाइक सवार दो युवकों को कुचला



कोली समाज के लोगों ने मांगों को लेकर प्रदर्शन किया।

धीलवाड़ा, (निर्सं)। शहर के सुभाष नगर थाना क्षेत्र में बीती रात तेज रफ्तार फॉर्च्यूनर कार ने बाइक सवार दो युवकों को कुचल दिया। कोली समाज के दो युवकों को टक्कर मारकर घायल करने के मामले में बुधवार को कोली समाज ने विरोध प्रदर्शन कर, दोषियों पर सख्त कार्रवाई और घायलों को 15-15 लाख के मुआवजे की मांग की है। कोली समाज विकास ट्रस्ट के अध्यक्ष ओमप्रकाश कोली के नेतृत्व में दिए ज्ञापन में बताया गया कि समाज के

दोनों युवकों की हालत गंभीर, लोगों ने मांगों को लेकर प्रदर्शन किया

दो युवा कृष्णा पुत्र मुकेश कोली (14) और उसका साथी ललित पुत्र बाबूलाल कोली (14) को रजिस्ट्रार कार्यालय के बाहर कार चालक ने लापरवाहीपूर्वक टक्कर मार दी। टक्कर लगते ही दोनों लड़के उसी समय अचेत

हो गए उनको आसपास के लोगों ने महात्मा गांधी हॉस्पिटल में भर्ती करवाया, जहां से डॉक्टरों ने हाई सेंटर पर ले जाने की सलाह दी। जिनको तत्काल इलाज के लिए हाई सेंटर में भर्ती करवाया गया, जिनकी हालत गंभीर बनी हुई है। ज्ञापन में सभी फरार आरोपियों को गिरफ्तार करके घायलों को उचित स्तर पर इलाज करवाने और घायलों को 15-15 लाख रुपए की आर्थिक सहायता दिलाने की मांग की गई है।

अवैध खनन के खिलाफ पुलिस टीम ने कार्रवाई की

एक जे.सी.बी., तीन ट्रैक्टर मय ट्रॉली बजरी से भरे हुए जब्त



पुलिस टीम ने जब्त जे.सी.बी., ट्रैक्टर मय ट्रॉली को थाने में खड़ा करवाया।

ब्यावर, (निर्सं)। अवैध खनन के खिलाफ पुलिस टीम ने कार्रवाई की है। टीम ने अवैध खनन कर बजरी परिवहन करते एक जे.सी.बी., तीन ट्रैक्टर मय ट्रॉली बजरी से भरे हुए जब्त किये। केकिन्डदडा नदी से अवैध खनन करते चार ट्रैक्टर मय ट्रॉली खाली जब्त किये। जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में तथा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं वृत्ताधिकारी वृत्त जैतारण के निकटतम सुपरविजन में थानाधिकारी आनंदपुर कालू पनालाल और पुलिस टीम ने 28 जनवरी को रात्रि में गस्त के दौरान अवैध खनन के खिलाफ कार्रवाई करते हुए अवैध बजरी खनन व परिवहन करते एक जे.सी. बी. मशीन, तीन ट्रैक्टर मय ट्रॉली बजरी से भरे हुए एवं चार ट्रैक्टर मय ट्रॉली खाली को जब्त किये। वहीं अग्रिम कार्रवाई हेतु खनन विभाग को सूचित किया गया। थानाधिकारी

पनालाल की पुलिस टीम में सहायक उप निरीक्षक सुखदेव एवं कांस्टेबल

माणकराम, सुनिल, गोविन्दराम, करतारसिंह, रामनिवास, बस्तीराम,

शैतान राम, रामकिशोर, स्वरूपराम, पप्पुराम, राकेश आदि थे।

अवैध बजरी खनन में आठ डम्पर जब्त, चालक गिरफ्तार

टोंक। जिला पुलिस अधीक्षक विकास मौरव के निर्देशन में चलाये जा रहे विशेष अभियान अवैध बजरी खनन व परिवहन के तहत वृत्ताधिकारी निवाई मृत्युंजय मिश्रा व थानाधिकारी हीरालाल वर्मा द्वारा गठित टीम ने अवैध बजरी खनन व परिवहन के दौरान दो डम्पर कार्रवाई करते हुए तीन डम्पर जब्त कर तीन चालक गिरफ्तार किये। थानाधिकारी ने बताया कि थाना

दो अलग-अलग क्षेत्रों में कार्रवाई की

सदर निवाई की टीम ने अवैध बजरी परिवहन करते हुए तीन डम्परों को अवैध बजरी सहित जब्त किया। वहीं चालक रामरतन पुत्र रामकरम मीणा निवासी मरजानीपुरा कोटखावा जिला जयपुर, हेमराज पुत्र गिरधारी गुर्जर निवासी

छानवास सूर्या थाना मेहन्दास एवं शंकरलाल पुत्र राजाराम गुर्जर निवासी मारखेडा थाना पीपलू जिला टोंक को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध एमएमडीआर एक्ट में प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है। इसी प्रकार मेहन्दास थाना क्षेत्र थानाधिकारी ओमप्रकाश के नेतृत्व में गठित टीम ने अवैध बजरी से भरे पांच डम्पर जब्त कर चालक रामेश्वर गुर्जर को गिरफ्तार किया है।